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maximumscore 3
+ gemiddelde onderhandse lening:
(800 x 3 + 700 x E) =725
12 12
= gemiddeld totaalvermogen:
((1.500 + 500 + 600 + 100) + (1.500 + 600 + 400 + 600 + 150))

2

+ 725 =

2975 + 725 = 3.700

* RTV=300+29 600 = 11.6%
700

IVV < RTV is de oorzaak van het positieve hefboomeffect

maximumscore 2

- Als de hefboomfactor dus de verhouding w toeneemt, neemt het
&Y.
risico op wanbetaling toe

- waardoor de vreemdyermogenverschaffers een hogere

(interest)vergoeding zullen vragen

maximumscore 1
Schaeffer heeft ook vreemd vermogen: Vooruitontvangen bedragen en/of
Crediteuren waarover geen interest betaald wordt.



